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Soutien : Table de 5

Questions Flash 

         Compte de cinq en cinq: 
0 - 5 - . . . . - . . . . - . . . . - . . . . - . . . . - . . . . -. . . . - . . . . - . . . . 
1

La table de 5

         Entoure les nombres qui sont des multiples de 5. 3        Complète 
la table de 5 :

5 × 1 = . . . .

5 × 2 = . . . .

5 × 3 = . . . .

5 × 4 = . . . .

5 × 5 = . . . .

5 × 6 = . . . .

5 × 7 = . . . .

5 × 8 = . . . .

5 × 9 = . . . .

5 × 10 = . . . .

2

         Retrouve le calcul et le 
résultat qui vont par paire. 
L'intrus est le nombre 
restant. 
Entoure-le !
Conseil : barre les paires 
avec la même couleur.

4

25
17

57
35

10
40

55
35

52
50

15
100

Table de 5
15 35 5 × 6

25 5 × 4 55 45
5 × 9 40 5 × 5 5 × 8
30 5 × 3 5 × 7 20

3 × 9 = . . . . 4 × . . . . = 28 18 ÷ 2 = . . . . 4 × 4 = . . . .

problème
     Chaque élève doit faire un exposé en anglais 
pendant 5 minutes. Combien d’élèves vont pouvoir 
passer en 45 minutes ?

          Complète :5
Le double de 5 c’est . . . . La moitié de 10 c’est . . . .
Le tiers de 15 c’est . . . . Le triple de 5 c’est . . . .
Le quadruple de 5 c’est . . . . Le quart de 20 c’est . . . .
5 × 80 =  . . . . 5 × 900 =  . . . . . .
50 × 60 =  . . . . 5 × 7 000 = . . . . . 
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